

《八旬老夫妻服安眠药双双倒家中》后续

说好一起走,没想到真的走了

老夫妻没挺过来相继离世,网友祈祷“愿来世再相爱”

快报讯(记者 是钟寅)前不久,六合滨江村一对老夫妻双双服下安眠药轻生。事前二老就曾向身边人透露,有“一起走”的念头。2月28日,现代快报B5版报道了此事。近日,两位老人相继离世。昨天上午,二老的遗体被送到殡仪馆火化,数百名村民自发为老人送行。

刘大爷夫妇2月27日凌晨服用安眠药,被村民送到医院时,已经昏迷。医生表示,因为发现较晚,二老昏迷程度很深,情况

不容乐观。知情人介绍,刘大爷夫妇感情深厚,儿孙也都孝顺。刘大爷身体还不错,是不舍得爱人先走,才会想到一起服药轻生,儿孙也曾开导过老人。

村民说,二老被接回家后,身体状况越来越差,刘大爷先走了一步,3月4日老太太也走了。其间,市、区、街道的老龄委都对此事给予关注,并派人送来慰问金。原本,老龄委还准备等老人醒来后,给他们进行心理疏导,没想到老人还是没能挺过来。

村民都说,刘大爷夫妇相亲相爱让人敬佩,不少年轻人更是为老夫妻坚贞的爱情动容。虽然老人一起轻生有点偏激,但这种对爱情的忠诚、对爱人的眷恋值得后人学习。

滨江村社区的工作人员表示,这件事,给他们今后做农村老年工作也提了醒,多关注老年人精神世界,做晚辈要经常跟长辈们进行心与心的沟通交流,让老年人精神不空虚。

(叶先生线索费50元)



- @Lorissuzhou: 每当看到这种相濡以沫的爱情总会眼眶湿润。
- @2013不见不散0: 好感人,这才是真正的爱情!
- @到底要多长的昵称才能够注册的上: 无语凝噎。
- @天秤上的绵羊: 生死相依。
- @林欧欧: 愿来世再相爱。
- @浦刚佬: 不懂怎么表现温柔的我们,还以为殉情只是古老的传言。



扫描二维码看事故视频
通讯员 钱炜 拍摄
现代快报记者 陈璐璐 制作

◀警示牌被撞倒 报料人供图

货车没刹住,一头撞倒“减速”牌

快报讯(记者 赵守诚)昨天上午10时许,在江宁区诚信大道,一辆满载玉米粒的大货车突然方向失控,冲上公路中间的绿化带,将一块“事故多发路口请减速”的提示牌撞倒在地,车胎也瘪了。车上满载30吨的玉米粒,司机报警后,调来一辆挖掘机,折腾两个多小时将玉米粒驳载完。车祸中无人员伤亡。

司机称,他从句容装了玉米粒,

运往南京的粮库。行驶到这儿一个路口时,前面10多米处有一辆同方向行驶的小轿车,走走停停,突然一个急刹车,大货车由于惯性,根本刹不住,这才猛打方向,冲上了绿化带。

路口提示减速的牌子被大货车轧倒,围观者称,这么长的货车只要速度上来,很难一下子刹得住,所以一定不能开快车。

(钱先生线索费50元)



化工园乙烯管爆燃 无人人员伤亡

@记者 孙玉春 昨天中午,南京化学工业园区内一露天管网发生爆燃造成气体泄漏,并引发大火。失火管网位于化工园与沿江高等级公路的交会处,爆裂的管道直径有30厘米左右。附近一企业员工称,大火是中午12时左右开始烧的,当他们发现时,数辆消防车已赶到现场,架起水枪朝数米高的火苗上喷水。半小时后,大火被扑灭,抢修人员爬上管网爆裂处实施抢修。一名消防战士表示,泄漏失火的气体是乙烯。乙烯对眼睛、呼吸道黏膜有轻微刺激性,易燃易爆,事发后环保和安监人员对周围环境进行检测。此次事故中没有造成人员伤亡,事故原因正在进一步调查。

(叶先生线索费50元)

墙外烧芦苇,火星飘进加油站

快报讯(记者 贾磊)昨天下午2点50分左右,凤台南路南端附近的加油站员工闻到呛人的烟味,很快有人发现烟是从旁边院墙外刮进来的。

“那边是一条河,河边有芦苇。”院墙不高,加油站的员工看见,已经有近百米长的芦苇烧了起来,火势吓人。几名员工有点慌乱,但很快镇定下来,他们先是报了警,紧接着示意等待加油的车辆离开,同时关停了所有的输油设备。

空中的黑烟已经很浓了,大量

带着火星的烟灰,顺着风飞进加油站,而最近的着火点距离油库不过十几米。

就在大家心急如焚时,消防车到了。消防队员架起水枪,隔着院墙向火浇去,很快将火扑灭。

记者绕过一座桥,来到小河对面。一家小店老板称,是两个穿着橘红色制服的人放的火,随后这两人离开,不知是哪家单位的。

目前,警方已经介入调查此事。(程先生线索费50元)



扫描二维码看惊险一幕
通讯员 程坚 拍摄
现代快报记者 陈璐璐 制作

◀加油站油库距离失火地点仅10多米 现代快报记者 贾磊 摄



道口护栏横在轨道上 报料人供图

槽罐车抢道,火车急停10多米外

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午10时,一辆运输水泥的槽罐车行驶到六合一铁路专用线道口时,欲抢先通过道口,将道口护栏撞出数米横在铁轨上,幸亏众人拦下疾驰而来的火车,才没有酿成事故。

上午10时,在六合机场东路雄州铁路道口,值班员张某接到运输矿石的火车即将通过道口的信号后,赶忙按下报警器,并迅速和同事

跑出岗亭将道口两头的隔离栏拉上路面。就在众多车辆减速停下时,前面一辆槽罐车趁两边隔离栏还未完全吻合,提速想通过道口,哪知心慌手乱,车身将隔离栏撞离滑轨形成弧形,并占据了火车轨道。

这时,远方传来火车即将通过道口的汽笛。值班人员见状,一边组织众人帮忙移动横在轨道上的隔离栏,一边挥旗朝火车驶来的方

向猛跑,示意火车司机停车。几个路过的年轻人见状也跟着顺铁轨奔跑,不停挥手示意火车停下。在众人的呐喊声中,火车司机也发现了情况,采取紧急制动,最终挂有20节车厢的火车在离道口10来米远的地方停了下来。很快,交警赶到现场,大家一起将撞得变形开裂的隔离栏移到旁边,道口恢复了畅通。(叶先生线索费50元)

2013 中美整形美容外科研讨会昨日召开

四大品牌联手免费补救受损容颜活动正式落地

昨日,“2013 中美整形美容外科研讨会暨新品发布会”在南京召开,这是继上海首站后的第二站,之后研讨会还将陆续在广州、成都、西安、北京等地举办。此次研讨会由上海皓思曼医疗器械有限公司协同强生(曼托)集团、美国 IMPLANTECH 公司联合主办,南京康美整形医院协办。研讨会除关注学术交流外,还重点介绍最新的安全整形材料——高泰克斯支架,并为“爱无界·美无憾”活动征集的面部缺陷者,进行免费援助手术。

因隆鼻手术失败而求助的李女士幸运成为援助对象。她是一名钢管舞教师,去年3月在南京一家整形医院做了硅胶隆鼻手术。术后鼻部伤口一直不好,甚至有流脓现象。期间几经波折,伤口虽然愈合了,但鼻子却走样了——鼻部过短,鼻根部歪斜。“每一个见到我的人都会问你的鼻子怎么了。最开始我没放在心上,但到后面,心理有很沉重的负担。”李女士说,以前找她演出的人,一个个消失不见了,甚至连交往几年的男友也分手了。正

视手术失败后,李女士一直在关注修复手术,但担心受到二次伤害,她迟迟没有行动。“鼻整形修复相对来说还是很复杂的,如果再失败,我不知道自己今后该怎么办。”美国的 William J.Binder 教授以及中国的黄金龙教授将为李女士亲自手术,修复材料将是高泰克斯。Binder 教授介绍,在很长一段时间内,中国隆鼻手术大多选择硅胶假体作为材料,硅胶假体在手术中易操作,但常带来灾难性的后果。而高泰克斯就不一

样,它是一种柔软并具有微孔构造的移植材料。从医学角度来说,高泰克斯支架是目前全球最为理想的生物组织替代品,它采用最先进的设备及生产技术工艺制成,其材料带有均匀微孔,能够使微血管及神经末梢长于微孔之中,使材料与人体自身组织完全结合在一起,具有血运功能及神经敏感性,从皮肤外表看不出任何植入的痕迹,触碰时还有触觉功能。而且,这种微孔的孔径结构可以使纤维结缔组织无法进入到微孔之中,不会造成纤维结缔组织无序增生,因此能保证手术轮廓效果得到长期的稳定与保障。

此外,为配合本次大会临床教研活动的开展,南京医科大学附属友谊整形外科医院推出“非常美丽·非常安全”安全整形、健康塑美示范推广活动,针对亚健康皮肤、胎记皮肤、乳房整形等项目进行美丽援助。凡符合援助对象申请条件者,均可向该院或“造梦空间”组委会申请援助。

非常美丽·非常安全

卫生部整形外科内镜与微创学术大会昨日召开

昨日,由卫生部整形外科内镜与微创专业委员会主办、南京医科大学附属友谊整形外科医院承办的第五届卫生部整形外科内镜与微创学术大会新闻发布

会召开。会议宣布该学术大会将于3月24、25日在南京医科大学附属友谊整形外科医院召开,届时,来自全国的整形美容学科带头人、专业医师近200人将汇



扫描二维码看火灾情况
通讯员 钱炜 拍摄
现代快报记者 陈璐璐 制作



狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止),激光、药物注射,以香港臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需涂一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。标本兼顾,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,老品牌值得信赖!
厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】,就可清除狐臭,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信用卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。
咨询电话:025-83228040(免费保密送货)
指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门口旁,面对石鼓路)、中央门:泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面)、大华中药店连锁(省中医院对面、中山北路172号)、北平门大药房(御道街71号)、康鑫药房(长东路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(御公羊巷站对面)、江宁:颐康堂药房(新马路步行东口)、大厂:南京人民药店三分店(江北人民医院对面)、六合:泰山路药房(原大众药房、人民医院路口)、溧水:健民药房(通济街百货大楼对面)、高淳:玉寿堂药房(太安路38号、新商贸城斜对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)